

**Re: Esclarecimentos sobre Pregão nº 288/2019**

TUDO SERVICE &lt;tudoservicero@gmail.com&gt;

Ter, 17/09/2019 18:27

**Para:** Equipe de Licitação ALFA SUPEL-RO <alfasupel@hotmail.com>

vimos por meio deste que, em razão da cor que foi discriminada no esclarecimento que este tipo de cor não existe, e que todas as empresas que fabricam MDF, não consta esse tipo de color. Informamos ainda que a discriminação: PANTONE trata-se de uma empresa de lançamento de cores e que o cloud dancer e uma de suas cores. Gostaríamos de mais esclarecimentos sobre qual realmente será a cor dos móveis para que possamos elaborar com mais precisão a nossa planilha.

Em ter, 17 de set de 2019 às 13:16, Equipe de Licitação ALFA SUPEL-RO <[alfasupel@hotmail.com](mailto:alfasupel@hotmail.com)> escreveu:

Prezado licitante,

Informamos que a resposta ao seu pedido de **ESCLARECIMENTO** já se encontra disponível para consulta na íntegra através do campo de avisos do sistema Comprasnet e no Portal de Compras do Estado de Rondônia, através dos sites <https://www.comprasgovernamentais.gov.br> e <http://www.rondonia.ro.gov.br/supel/>.

Att,

Ronaldo Alves

Equipe de Licitação ALFA  
Superintendência de Licitações do Estado de Rondônia - SUPEL/RO  
(69) 3212 9264

---

**De:** TUDO SERVICE <[tudoservicero@gmail.com](mailto:tudoservicero@gmail.com)>

**Enviado:** quarta-feira, 11 de setembro de 2019 12:31

**Para:** [alfasupel@hotmail.com](mailto:alfasupel@hotmail.com) <[alfasupel@hotmail.com](mailto:alfasupel@hotmail.com)>

**Assunto:** Esclarecimentos sobre Pregão nº 288/2019

Prezados senhores

Vimos por meio desta, solicitar esclarecimento sobre as imagens dos móveis descritos no edital de licitação: Pregão Eletrônico nº 288/2019, que se encontram no Termo de Referência

1º Se os móveis a serem confeccionado será o da parede conforme figura 1, ou de centro conforme figura 2? (foto em anexo), pois não há nenhuma especificação de qual será;

2º No termo de Referência não estão discriminadas as cores dos móveis, tendo em vista que a cor influencia muito no preço dos materiais, por isso precisamos saber para que possamos elaborar nossa planilha.

Solicitamos que estas informações nos sejam esclarecidas o quanto antes, tendo em vista que a data de abertura do pregão esta próxima.



Livre de vírus. [www.avast.com](http://www.avast.com).



Governo do Estado de

**RONDÔNIA**

GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA  
Superintendência Estadual de Compras e Licitações - SUPEL

Ofício nº 1597/2019/SUPEL-ALFA

**Ao Senhor**

**MAURO RONALDO FLÔRES CORRÊA - CEL PM**

Comandante Geral da PMRO

NESTA

**Assunto:** Encaminhar o pedido de Esclarecimento referente ao PE 288/2019 (7923542) – Processo Administrativo nº. 0021.259270/2019-03

Senhor Comandante,

Cumprimentando-o, e a fim de possibilitar o deslinde do certame licitatório em epígrafe vimos por meio deste, encaminhar cópia do pedido de **ESCLARECIMENTO** formulado pela empresa **TUDO SERVICE RO**, referente ao Pregão Eletrônico supramencionado, que visa : Aquisição de 88 estações de Trabalho em MDF Planejados para atender a DAAL e a DOF, unidades subordinadas à PMRO, **para análise e manifestação dessa Corporação.**

Cumpre-nos observar, que a abertura da sessão está prevista para o dia **23/09/2019**, **às 09h00min** (horário de Brasília). Caso essa **Corporação** não se manifeste até às 12h00mins (Horário de Rondônia) do dia **20/09/2019**, o certame licitatório será **SUSPENSO**.

Limitado ao exposto, externamos votos de estima e consideração, e colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos que se façam necessários.

Atenciosamente,



Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Duarte Emenergildo, Pregoeiro(a)**, em 18/09/2019, às 08:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.](#)



Documento assinado eletronicamente por **Genean Prestes dos Santos, Diretora Executiva**, em 18/09/2019, às 10:06, conforme horário oficial de



Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.](#)

---



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **7923566** e o código CRC **8228C78F**.

---

**Referência:** Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 0043.407088/2019-17

SEI nº 7923566

Polícia Militar - PM

## DESPACHO

**De:** PM-DC

**Para:** PM-DAALDPC

**Processo Nº:** 0043.407088/2019-17

**Assunto:** pedido de Esclarecimento referente ao PE 288/2019 (7923542) -  
Processo nº. 0021.259270/2019-03

Senhor Chefe,

A fim de possibilitar o deslinde do certame licitatório em epígrafe, encaminho cópia do pedido de **ESCLARECIMENTO** formulado pela empresa **TUDO SERVICE RO**, referente ao Pregão Eletrônico supramencionado, que visa: Aquisição de 88 estações de Trabalho em MDF Planejados para atender a DAAL e a DOF, unidades subordinadas à PMRO, **para análise e manifestação dessa Divisão.**

Ressalto que a abertura da sessão está prevista para o dia **23/09/2019, às 09h00min** (horário de Brasília), devendo nossa manifestação ocorrer até às 12h00min (Horário de Rondônia) do dia **20/09/2019**, sob risco de **SUSPENSÃO** do certame licitatório.

Atenciosamente.



Documento assinado eletronicamente por **Gleydston Jose Barros Ferreira da Silva, Capitã(o)**, em 18/09/2019, às 10:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **7929515** e o código CRC **5B6479E4**.

Polícia Militar - PM

## RESPOSTA

Senhor Diretor,

Em resposta à solicitação referente ao pedido de **ESCLARECIMENTO** quanto à cor dos móveis que estão sendo licitados, informo que serão aceitos nos tons L190 Polar (Empresa Formica), L190 Polar (Marcenaria Martins), Cinza Polar (Pertech) ou 125 Novo Polar (Madepar) ou cor similar.

Respeitosamente,

Porto Velho, 18 de setembro de 2019.

**Danielle Soares Damacena**- 3º SGT PM

Auxiliar de Projeto da Divisão de Projetos Estruturais da DAAL



Documento assinado eletronicamente por **Danielle Soares Damacena, 3º Sargento**, em 18/09/2019, às 13:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **7938619** e o código CRC **174442D9**.

**Referência:** Caso responda este(a) Resposta, indicar expressamente o Processo nº 0043.407088/2019-17

SEI nº 7938619



Governo do Estado de

**RONDÔNIA**

GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA  
Polícia Militar - PM

Ofício nº 67645/2019/PM-DC

Porto Velho, RO, 19 de setembro de 2019.

À Senhora

**GENEAN PRESTES DOS SANTOS**

Diretora Executiva da SUPEL

Nesta

Assunto: pedido de Esclarecimento referente ao PE 288/2019 (7923542) – Processo nº. 0021.259270/2019-03.

Senhora Diretora,

Ao cumprimentá-la cordialmente, sirvo-me do presente, em relação ao questionamento sobre a cor dos móveis, impetrado pela Empresa Tudo Service (7923542), esclarecer que serão aceitas cores nos tons L190 Polar (Empresa Formica), L190 Polar (Marcenaria Martins), Cinza Polar (Pertech) ou 125 Novo Polar (Madepar) ou cor similar, conforme Resposta PM-DAALDPC (7938619).

Atenciosamente,

Mauro **Ronaldo** Flôres Corrêa - **CEL PM**  
Comandante Geral da PMRO



Documento assinado eletronicamente por **Mauro Ronaldo Flores Correa, Comandante-Geral da Polícia Militar**, em 19/09/2019, às 10:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **7948828** e o código CRC **A3078C67**.

**Referência:** Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 0043.407088/2019-17

SEI nº 7948828



Superintendência Estadual de Compras e Licitações - SUPEL

## RESPOSTA

**PREGÃO ELETRÔNICO:** 288/2019/ALFA/SUPEL/RO

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº.** 0021.259270/2019-03.

**OBJETO:** Aquisição de 88 estações de Trabalho em MDF Planejados para atender a DAAL e a DOF, unidades subordinadas à PMRO.

A Superintendência Estadual de Licitações – SUPEL, por intermédio de sua Pregoeira, designada por força das disposições contidas na Portaria N.º 288/GAB/SUPEL, publicada no DOE do dia 27 de agosto de 2019, vem neste ato responder ao pedido de esclarecimento enviado por e-mail por empresa interessada.

O questionamento foi encaminhado **ao órgão de origem**, que se manifestou da seguinte forma:

## QUESTIONAMENTO

**Questionamento 1:** *"Vimos por meio deste que, em razão da cor que foi discriminada no esclarecimento que este tipo de cor não existe, e que todas as empresas que fabricam MDF, não consta esse tipo de color. Informamos ainda que a discriminação: PANTONE trata-se de uma empresa de lançamento de cores e que o cloud dancer e uma de suas cores. Gostaríamos de mais esclarecimentos sobre qual realmente será a cor dos móveis para que possamos elaborar com mais precisão a nossa planilha".*

## RESPOSTA

**Resposta 1:** *"Quanto à cor dos móveis que estão sendo licitados, informo que serão aceitos nos tons L190 Polar (Empresa Formica), L190 Polar (Marcenaria Martins), Cinza Polar (Pertech) ou 125 Novo Polar (Madepar) ou cor similar".*

Portanto, esclarece esta Pregoeira, com base nas informações exaradas **pela Secretaria de Origem**, que permanecerão inalterados todos os demais dizeres contidos no edital de licitação.

Eventuais dúvidas poderão ser sanadas junto a Pregoeira e equipe de Apoio, através do



telefone (69) 3212-9264, ou no endereço sito a Av. Farquar S/N – Bairro Pedrinhas – Complexo Rio Madeira, Ed. Central – Rio Pacaás Novos 2º Andar, em Porto Velho/RO - CEP: 76.903.036.



Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Duarte Emenergildo, Pregoeiro(a)**, em 19/09/2019, às 10:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **7951227** e o código CRC **91852F53**.

---

**Referência:** Caso responda este(a) Resposta, indicar expressamente o Processo nº 0043.407088/2019-17

SEI nº 7951227

**Esclarecimento 19/09/2019 10:31:35**

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PREGÃO ELETRÔNICO: 288/2019/ALFA/SUPEL/RO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 0021.259270/2019-03. OBJETO: Aquisição de 88 estações de Trabalho em MDF Planejados para atender a DAAL e a DOF, unidades subordinadas à PMRO. A Superintendência Estadual de Licitações – SUPEL, por intermédio de sua Pregoeira, designada por força das disposições contidas na Portaria N.º 288/GAB/SUPEL, publicada no DOE do dia 27 de agosto de 2019, vem neste ato responder ao pedido de esclarecimento enviado por e-mail por empresa interessada. O questionamento foi encaminhado ao órgão de origem, que se manifestou da seguinte forma: QUESTIONAMENTO Questionamento 1: "Vimos por meio deste que, em razão da cor que foi discriminada no esclarecimento que este tipo de cor não existe, e que todas as empresas que fabricam MDF, não consta esse tipo de color. Informamos ainda que a discriminação: PANTONE trata-se de uma empresa de lançamento de cores e que o cloud dancer e uma de suas cores. Gostaríamos de mais esclarecimentos sobre qual realmente será a cor dos móveis para que possamos elaborar com mais precisão a nossa planilha". RESPOSTA Resposta 1: "Quanto à cor dos móveis que estão sendo licitados, informo que serão aceitos nos tons L190 Polar (Empresa Formica), L190 Polar (Marcenaria Martins), Cinza Polar (Pertech) ou 125 Novo Polar (Madepar) ou cor similar". Portanto, esclarece esta Pregoeira, com base nas informações exaradas pela Secretaria de Origem, que permanecerão inalterados todos os demais dizeres contidos no edital de licitação. Eventuais dúvidas poderão ser sanadas junto a Pregoeira e equipe de Apoio, através do telefone (69) 3212-9264, ou no endereço sito a Av. Farquar S/N – Bairro Pedrinhas – Complexo Rio Madeira, Ed. Central – Rio Pacaás Novos 2º Andar, em Porto Velho/RO - CEP:

**Fechar**

# Resposta de Esclarecimento – Pregão Eletrônico – 288/2019

19 de setembro de 2019 | Governo do Estado de Rondônia

AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

PREGÃO ELETRÔNICO: 288/2019/ALFA/SUPEL/RO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 0021.259270/2019-03.

OBJETO: Aquisição de 88 estações de Trabalho em MDF Planejados para atender a DAAL e a DOF, unidades subordinadas à PMRO.

A Superintendência Estadual de Licitações – SUPEL, por intermédio de sua Pregoeira, designada por força das disposições contidas na Portaria N.º 288/GAB/SUPEL, publicada no DOE do dia 27 de agosto de 2019, vem neste ato responder ao pedido de esclarecimento enviado por e-mail por empresa interessada.

O questionamento foi encaminhado ao órgão de origem, que se manifestou da seguinte forma:

## QUESTIONAMENTO

Questionamento 1: “Vimos por meio deste que, em razão da cor que foi discriminada no esclarecimento que este tipo de cor não existe, e que todas as empresas que fabricam MDF, não consta esse tipo de color. Informamos ainda que a discriminação: PANTONE trata-se de uma empresa de lançamento de cores e que o cloud dancer e uma de suas cores. Gostaríamos de mais esclarecimentos sobre qual realmente será a cor dos móveis para que possamos elaborar com mais precisão a nossa planilha”.

## RESPOSTA

Resposta 1: “Quanto à cor dos móveis que estão sendo licitados, informo que serão aceitos nos tons L190 Polar (Empresa Formica), L190 Polar (Marcenaria Martins), Cinza Polar (Pertech) ou 125 Novo Polar (Madepar) ou cor similar”.

Portanto, esclarece esta Pregoeira, com base nas informações exaradas pela Secretaria de Origem, que permanecerão inalterados todos os demais dizeres contidos no edital de licitação.

Eventuais dúvidas poderão ser sanadas junto a Pregoeira e equipe de Apoio, através do telefone (69) 3212-9264, ou no endereço sito a Av. Farquar S/N – Bairro Pedrinhas – Complexo Rio Madeira, Ed. Central – Rio Pacaás Novos 2º Andar, em Porto Velho/RO – CEP:

### Fonte

Secom - Governo de Rondônia

📁 Categorias

## Compartilhe



**CONHEÇA A ESTRATÉGIA 2019-2023**

**Observatório Dados Estatísticos**  
(<http://www.odr.ro.gov.br/>)

**Portal da Transparência do Estado de Rondônia**  
(<http://transparencia.ro.gov.br/>)

**SISTEMAS DO GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA**  
(<http://www.sistemas.ro.gov.br/>)

**CLIQUE E VEJA**

(<http://data.portal.sistemas.ro.gov.br/2019/09/Book-Rondonia-V12.pdf>)

**TERCEIRO SETOR**  
Aliança estratégica para o desenvolvimento

**Credenciamento no SISPAR**  
(<http://sispar.sistemas.ro.gov.br/>)

**OUVIDORIA**

**OUVIDORIA**

(<http://www.rondonia.ro.gov.br/ouvidoria/institucional/faca-sua-manifestacao/>)

**RE: Esclarecimentos sobre Pregão nº 288/2019**

Equipe de Licitação ALFA SUPEL-RO

Qui, 19/09/2019 10:35

Para: TUDO SERVICE &lt;tudoservicero@gmail.com&gt;

Prezado licitante,

Informamos que a resposta ao seu pedido de **ESCLARECIMENTO** já se encontra disponível para consulta na íntegra através do campo de avisos do sistema Comprasnet e no Portal de Compras do Estado de Rondônia, através dos sites <https://www.comprasgovernamentais.gov.br> e <http://www.rondonia.ro.gov.br/supel/>.

Att,

Ronaldo Alves

Equipe de Licitação ALFA

Superintendência de Licitações do Estado de Rondônia - SUPEL/RO

(69) 3212 9264

---

**De:** TUDO SERVICE <tudoservicero@gmail.com>**Enviado:** terça-feira, 17 de setembro de 2019 18:27**Para:** Equipe de Licitação ALFA SUPEL-RO <alfasupel@hotmail.com>**Assunto:** Re: Esclarecimentos sobre Pregão nº 288/2019

vimos por meio deste que, em razão da cor que foi discriminada no esclarecimento que este tipo de cor não existe, e que todas as empresas que fabricam MDF, não consta esse tipo de color. Informamos ainda que a discriminação: PANTONE trata-se de uma empresa de lançamento de cores e que o cloud dancer e uma de suas cores. Gostaríamos de mais esclarecimentos sobre qual realmente será a cor dos movéis para que possamos elaborar com mais precisão a nossa planilha.

Em ter, 17 de set de 2019 às 13:16, Equipe de Licitação ALFA SUPEL-RO <[alfasupel@hotmail.com](mailto:alfasupel@hotmail.com)> escreveu:

Prezado licitante,

Informamos que a resposta ao seu pedido de **ESCLARECIMENTO** já se encontra disponível para consulta na íntegra através do campo de avisos do sistema Comprasnet e no Portal de Compras do Estado de Rondônia, através dos sites <https://www.comprasgovernamentais.gov.br> e <http://www.rondonia.ro.gov.br/supel/>.

Att,

Ronaldo Alves

Equipe de Licitação ALFA

Superintendência de Licitações do Estado de Rondônia - SUPEL/RO

(69) 3212 9264

---

**De:** TUDO SERVICE <[tudoservicero@gmail.com](mailto:tudoservicero@gmail.com)>  
**Enviado:** quarta-feira, 11 de setembro de 2019 12:31  
**Para:** [alfasupel@hotmail.com](mailto:alfasupel@hotmail.com) <[alfasupel@hotmail.com](mailto:alfasupel@hotmail.com)>  
**Assunto:** Esclarecimentos sobre Pregão n° 288/2019

Prezados senhores

Vimos por meio desta, solicitar esclarecimento sobre as imagens dos móveis descritos no edital de licitação: Pregão Eletrônico n° 288/2019, que se encontram no Termo de Referência

1° Se os móveis a serem confeccionados serão o da parede conforme figura 1, ou de centro conforme figura 2? (foto em anexo), pois não há nenhuma especificação de qual será;

2° No termo de Referência não estão discriminadas as cores dos móveis, tendo em vista que a cor influencia muito no preço dos materiais, por isso precisamos saber para que possamos elaborar nossa planilha.

Solicitamos que estas informações nos sejam esclarecidas o quanto antes, tendo em vista que a data de abertura do pregão está próxima.



Livre de vírus. [www.avast.com](http://www.avast.com).